
 
 
 
 
 

ВИСНОВКИ ЗА РЕЗУЛЬТАТИМИ  ОПИТУВАННЯ:  «АДАПТАЦІЯ 

ПЕРШОКУРСЕНИКІВ ДО НАВЧАННЯ В АКАДЕМІЇ» 

 Головною метою опитування студентів І курсів було дослідження здатності 

адаптуватися до нових умов навчання та спілкування,  які  сформувалися  між 

учасниками навчального процесу впродовж перших місяців  в новому 

освітньому середовищі. Всього взяли участь в опитуванні 52 студенти – 

першокурсники, що складає 96,8% від загальної кількості студентів І курсів 

всіх спеціальностей. 

 

    На запитання про перші враження від процесу здобування освіти в Академії 

абсолютна більшість першокурсників – 72,9% відповіла про позитивні 

враження від особливостей організації навчання  та спілкування в 

студентському середовищі та відзначила, про суттєві переваги порівняно з 

організацією навчання в школі.  Приємно вразило першокурсників і ставлення 

викладацького колективу до студентської аудиторії -  43,8% опитаних студентів 

зазначили, що ставлення викладача до студента їм більше подобається, ніж 

ставлення колишніх вчителів до учнів, а спілкування в студентському 

середовищі доброзичливіше, ніж у шкільному. Та, все ж, трьом студентам-

першокурсникам 6,3% опитаних більше до вподоби, як був організований 

процес навчання в рідній школі, аніж в новому навчальному закладі.  Обсяг 

самостійної роботи виявився більшим ніж очікували 31,3% студентів, що вказує 

на неготовність до вимог вищого навчального закладу та потребу більш 

тривалого терміну адаптації для цих першокурсників. Приємною 

несподіванкою було те, що студенти згадали і відзначили захід з нагоди 

початку нового навчального року,  який підготували восени напередодні 



 
 
 
 
 

професійного свята - Дня працівників освіти, студенти всіх кафедр Академії та 

предметно-циклових комісій.  

 

 Поштовхом для вступу в нашу Академію у 63,5% студентів став інтерес до 

майбутньої професії. Свідомий вибір зробили на користь нашого закладу 33 

опитаних студенти-першокурсники, адже про престиж та затребуваність 

мистецької галузі у всі часи сперечатися не доводиться. Скористалися порадою 

знайомих і друзів 11,5% опитаних, а 7,7% вирішили спробувати навчатися за 

межами школи у вищому навчальному закладі. 

 

До труднощів в навчанні першокурсники відносять адаптацію до вимог 

викладачів, підкорення нової системи навчання, освоєння навички ефективно 

планувати час та здатність приймати самостійні рішення. Великий відсоток 

опитаних студентів 19,2% труднощів у навчанні на даний момент не 

відчувають. 



 
 
 
 
 

 

 Приємним є і той факт, що абсолютна більшість опитаних першокурсників 

88,5% не мають жодних труднощів у спілкуванні. Але, у стосунках з 

викладачами у 7 (11,5%) студентів є деякі труднощі в спілкуванні, що на 

даному етапі може означати процес пошуку компромісів між учасниками 

освітнього процесу та налагодження ефективної комунікації, а також  

осмислення масштабів ситуації та початок створення довірливої атмосфери 

спілкування.  

 

На запитання про характер стосунків, що склалися в студентських групах на 

етапі адаптації, можна впевнено зробити висновок, що першокурсники вміють 

створювати позитивні емоційний відносини та загальний доброзичливий 

клімат.  

 



 
 
 
 
 

 

 

Ситуація з відвідуванням занять тісно пов’язана з безпековою ситуацією  в 

країні. В Академії належно обладнано укриття. Освітні послуги надаються і у 

змішаній формі і онлайн-форматі, деякі студенти за кордоном. Загалом, 

пропусків без поважних причин у першокурсників немає. 

 

Якщо говорити про чинники, що сприяють кращій адаптації, то перш за все це- 

бажання отримати нові знання 65,4% та доброзичлива атмосфера в групах 

однолітків 63,5%. Також, дуже сприяють кращій адаптації до нового 

навчального закладу поради та допомога керівника академічної групи 36,5% і 

притаманне всім підліткам, бажання швидше бути самостійними 42,3%. За 

допомогою до психолога Академії звернулися 3,8% опитаних першокурсників. 

За підтримкою батьків  у період адаптації звертаються 36,5% студентів. 



 
 
 
 
 

 

Допомагає першокурсникам 85,5% організовувати освітній простір в 

переважній більшості випадків керівник академічної групи та староста групи 

51,9%. Одногрупники також допомагають один одному організовувати освітній 

процес - 38,5% довіряють товаришам. Також, вся інформація про організацію 

освітнього процесу розміщена і постійно оновлюється на сайті академії і 19,2% 

опитаних першокурсників черпають  інформацію саме з нього. 

 

Якщо говорити про самоорганізацію  та раціональний розподіл годин в добі, 

так, щоб і все встигнути і спати повноцінні 7-8 годин, і залишатися здоровим, 

то це навичка, яку необхідно тренувати постійно. Про розуміння того, що таке 

тайм-менеджмент та якими є його принципи, говоримо зі студентами на 

тренінгах та виховних заходах. Першокурсники, в переважній більшості 44,2% 

намагаються тримати у балансі всі сфери життя приділяючи підготовці до 

занять 3-4 години на добу. 1-2 години виділяють 38,5% опитаних, а 13,5% 

готуються до занять не відриваючись від інших режимних моментів- 5-6 годин 

на добу. І взагалі не сформували навичку готуватися до занять 3,8% опитаних, 

але це питання часу та прикладу. 

 



 
 
 
 
 

 

Студентам була надана можливість відповісти на питання про те, що їм 

найбільше сподобалось в Академії без варіантів відповідей і ми побачили, що 

студентська спільнота першокурсників має гарні враження щодо початку свого 

навчання: відповіді різні, але мають і багато спільного. Загалом, студенти 

захоплені предметами спеціальних дисциплін, як теоретичними так і 

практичними. Викладачі та куратори груп теж складають позитивне враження 

на студентів перших курсів. Щодо атмосфери, яка панує в групах 

першокурсників , то вона також справляє позитивне враження, дає можливість 

розкривати свій  творчий потенціал та мотивує до навчання. 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

Нажаль, є і моменти, які не подобаються студентам, але без труднощів не буває 

перемог та здобутків і якщо є над чим працювати в майбутньому- то це виклик 

всім учасникам освітнього процесу. Будемо працювати над усуненням 

недоліків та разом рухатись до нових здобутків. 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 


